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KBagparssiid TpéxuneH. Pa3noxenne KBagpaTrHOro TpEXUIEHAa HA MHOKHUTEIH.
3anuIINTE B KOHCIIEKT TEOPHUIO

Keaopammnsim mpexuienom Ha3bIBACTCA
MHOTOWIEH Biaa d X2 + bx + ¢,
rae a, b, c —uucia, a # 0, x — nepeMeHHas.

3?-2x+7;

PA3JTO)KEHUE MHOIO4YJIEHOB Ha MHOXXNTEJT CIMOCOBOM
FPYMIMANPOBKW. Kasanocb 6bl, Kakoe OTHOLLEHME UMEET KBaApaTHbIN
TPEXYNEH K cnocoby rpynnupoBKK, BeAb 34€Cb U rpynnmMpoBaTth TO Heyero?
XOopoLLo OCBOMBLUNE METOZ, FPYNMUPOBKW, yyallmecs foragatoTcs, YTo
TPEXYNEH criefyeT NPeEBPATUTb B YETbIPEXYSIEH, HO TaK, YTOObI B KaXKA0Mn
nape o4HOYNEHOB 06513aTesNIbHO 6bl/1 OAHOYNEH C BYKBEHHBbIM MHOXUTENEM
X. [1ns 9TOro ogHoO4IEH CO BTOPbIM KO3(QPUUNEHTOM cnenyeT NnpeacTaBuTh B
BUAE CYMMbI TaKUX ABYX OQHOUYJIEHOB, YTOObI MPON3BEAEHMNE UX YNCITOBbIX

K03 dnLUMeHTOB 6b1210 paBHO CBOGOAHOMY YNEHY.

[Tpumep 1. Pa3noXXuTb Ha MHOXXUTENU MHOIo4YJ1eH

x>+ 6X + 8

PELLEHWE. MNpenctaBuM O4HOUNMEH 6X B BUAE CYMMbl OAHOUYIEHOB 2X + 4X:




X+ 6x + 8 =x"+2x + 4x + 8 = (X +2x)+(4x+8) = x(x+2)+4(x+2) = (x+2)(x+4).

[MTPUMEP 2. Pa3no)XuTb Ha MHOXXUTEJIN KBaApaTHbIN
TPEXYNeH

x> — 8x + 15.

PELLEHWNE.

-8+ 15=x"-5x -3x+15=x(x-5)-3x-5) = (x5 3).

[MPUMEP 3. lNpeacTaBUTb KBaApPaTHbIA TPEXUYJIEH B
BUAe NpousBefeHus.

X*—-X—6

PELLEHWUE.

Y¥-x—6=x"+2x-3x—-6=x(x+2)-3x+2)=(x+2)(x-3).

[TPUMEP 4. NpeacTtaBuTb B BUAE NpounsseeHus
MHOrouYJieH



X2+ x—12.

PELLEHWNE.

X Hx—12=x+4x-3x—12=x(x+4) - 3(x+4) = (x + 4)(x - 3).

[MPUMEP 5. Pazno)XXutb Ha MHOXXUTENIU MHOIoYJ1eH

3>+ 11x + 10.

PELLEHWUE.

3+ 1Ix+10=3x+6x+5x +10=3x(x +2) +5(x +2) = (x + 2)(3x + 5) =
=3(x + 2)(x + 5/3).

[TPUMEP 6*. Pa3noXXuTb Ha MHOXXUTENN KBaApPaTHbIN
TpEex4neH

3x*—24x + 45

PELLUEHWE. 3aMeTnMm, 4TO KaXKabl OAHOUYNEH TPEXUNEeHa AeNNTCA Ha 3,

NMoO3TOMY

307 24x + 45 =302~ 8¢ + 15) =



PasznoxeHne Ha MHOXXUTeIN 3anNnMCcaHHOIro B CKObKax KBagparHoro TpéaneHa

paccMoTpeHo B peLueHumn ripumepa N2 2.
=3(x—3)(x—3).

A Tenepb B TETPAAM Pa3NOXUTE HA MHOXWUTENN KBafpaTHble TPEXUSIEHDI

a®— 2 o — 5.
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x+#1—5+_

®oTo aton paboTbl He npucbinaete . B nATHMLY 11.11 BCeX XAy Ha oHNanH

ypoke B 10.20, ccbinika 6yAeT B KOHCMNEKTE ypoKa B NATHULLY.
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